
PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION 
DU JEUDI 6 JUIN 2019 

 
PRÉSENTS :  Marie DAUBARD, Solange FRADET, Cécile FUZEAU, 
Alexandra BELLANGER, Géraldine MUSSET, Claire LEFEVRE, Carole 
PAQUIER, Brigitte BARON 

 
 
Ordre du jour :  

o Préparation de la Fête de l’école du vendredi 28 juin 2019 
o Divers 

  
 1 - Préparation de la fête de l’école : 
 
 La fête de l’école aura lieu vendredi 28 juin et à l’école. 
 Dans un premier temps l’APE organise une kermesse pour les enfants de 14h à 16h avec 
l’accord de l’équipe enseignante et avec l’aide de parents volontaires pour venir encadrer les 
jeux. 
 Cette année, nous louerons des jeux en bois auprès de l’association la « Troupe de La 
Quasimodo » de Vouzailles. 
 La kermesse se terminera par un goûter offert par l’APE aux enfants composés de sablés 
aux pépites de chocolat fabriqués par la boulangerie de Bellefois.  
 Le directeur nous a informé que le spectacle organisé par l’équipe enseignante 
commencera à 18h dans la cour de l’école où une scène et des chaises seront installées. 
 À l’issue du spectacle, nous offrirons un apéritif à toutes les personnes présentes. 
  
 Pour le repas du soir, nous faisons venir le Foodtruck « La Friterie Belge » et un 
marchand de glaces italiennes. Ce dernier proposera aussi des barbes à papa. 
 Pour les glaces, les parfums sont : vanille, fraise, caramel au beurre salé et chocolat. 
 Compte tenu de l’offre du Foodtruck, nous avons opté pour un menu unique pour les 
enfants composé de nuggets, de frites et d’une glace italienne (les portions seront adaptées en 
fonction de l’age pour éviter le gaspillage).  
 Pour les adultes et les plus de 12 ans, un choix sera possible entre 3 sortes de burgers 
(de bonne taille) et des nuggets avec des frites et une glace italienne. Le menu adulte inclut 
aussi un café. 
 Côté tarifs, comme les années précédentes, l’APE prend à sa charge le prix du menu des 
enfants de l’école et des enfants de moins de 3 ans. Pour les enfants de 3 à 12 ans, non 
scolarisés à l’école de Bellefois le prix du repas est de 8€ et pour les adultes il est de 11€. 
 Nous prenons les commandes à l’avance, mais il sera possible, dans une certaine limite, 
de s’offrir des extras le soir-même, pour les plus gourmands.   
  
 Pendant la soirée, nous organiserons plusieurs tombolas :  
 -une à destination des adultes par l’achat de numéro ; 
 -une à destination des enfants à partir du CP ; 
 -une dernière pour les enfants de maternelle. 
 Les résultats seront annoncés pendant la soirée. 
 
 5 - Divers : 
 
 Compte tenu de l’occupation du gymnase de Bellefois, nous allons retenir la date du 
dimanche 10 mai 2020 pour notre Vide-grenier à Bellefois. 



 Les représentants de parents d’élèves au conseil d’école nous informent que la 
mobilisation contre la fermeture est toujours d’actualité au vu des effectifs prévus pour la 
rentrée 2019/2020. Ils ont mobilisé les parents mercredi 5 juin au matin pour occuper l’école en 
présence de Mme le Maire et de la presse, un article est paru dans le journal. 
 Ils nous ont parlé de leur rendez-vous le jour même avec le DASEN au Rectorat de 
Poitiers. 
 
 
Séance levée à 23h09 
Toute personne est la bienvenue aux réunions. 
 
 
 
Pour nous contacter, pour des questions, des suggestions, des idées, etc. : 
 
mail : apebellefois@gmail.com 
Facebook : APE de Bellefois 
et notre Boîte aux lettres 
 
 
 
Opérations et Manifestations de l’année 2018/2019 : 
 

Vente de chocolats de Noël novembre 2018 

Vide ta chambre samedi 1er décembre 2018 

Loto dimanche 2 décembre 2018 

Visite du Père-Noël,  
animation et photos vendredi 14 décembre 2018 

Boum du carnaval samedi 2 février 2019 

Vente de jus de pommes, 
d’étiquettes et de fleurs mars 2019 

Vide grenier à Bellefois 5 mai 2019 

Kermesse et fête de l’école 28 juin 2019 
 


